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Pomoc stovkám lidí a obrovský závazek, říká ředitel Centra Paraple 
o podpoře diváků StarDance  

Charitativní díl oblíbeného pořadu StarDance, odvysílaný 23. listopadu 2024, přinesl nejen 
večer plný emocí a tanečních výkonů, ale také vlnu podpory pro Centrum Paraple. Během 
přímého přenosu a následné sbírky diváci přispěli částkou dosahující téměř 50 milionů 
korun. Výtěžek Centrum Paraple použije na stávající služby lidem po poškození míchy i 
jejich rozšíření. Nově se za klienty vydá i do domácího prostředí.  
 

K propojení taneční show StarDance a Centra Paraple došlo na obrazovkách České televize již 
posedmé. Na parketu spolu se známými osobnostmi a profesionálními tanečníky zatančila také pětice 
jejich patronů – klientů Centra Paraple. Jejich příběhy lidem přiblížily každodenní život po poškození 
míchy a podobu služeb, které Centrum Paraple poskytuje.  
  
Během celého přímého přenosu i po něm mohli diváci práci centra, které v letošním roce slaví 30 let 
své existence, podpořit zasíláním DMS a finančních darů na sbírkový účet. Právě u příležitosti výročí 
Centra Paraple, Česká televize přistoupila k mimořádnému kroku – možnost zasílat DMS zprávy 
nechala otevřenou až do příštího přenosu. Konečný výsledek sbírky činil 49 591 987 Kč.  
  
„Tento večer se jistě zapíše do historie českého fundraisingu. Podporu diváků a partnerů vnímám jako 
obrovské gesto důvěry i závazek,“ uvedl ředitel Centra Paraple David Lukeš. „Získané prostředky nám 
dávají klid a jistotu, že v nadcházejícím období zvládneme nejen udržet stávající úroveň služeb pro lidi 
po poškození míchy, ale navíc je ještě rozšířit. Díky novým aktivitám, jako jsou terénní sociální 
rehabilitace, zdravotně rekondiční pobyty či odborné poradny, podpoříme v roce 2025 až o 120 lidí 
více.“  
  
Významnou část výtěžku tvořily příspěvky od firemních partnerů Centra Paraple, kteří se ve vysílání 
také prezentovali. Pravidelní i noví firemní podporovatelé oznámili podporu ve výši 13 674 500 Kč.  

„Jsem rád, že i v současné době, plné napětí a obav z válek a přírodních katastrof, se umíme spojit, 
abychom pomohli,“ řekl zakladatel a prezident Centra Paraple Zdeněk Svěrák. „Děkuji vám, milí dárci, 
ať jste přispěli trochu, nebo hodně. Dohromady jste na pomoc vozíčkářům věnovali závratnou částku. 
Děkuji taky České televizi. Společně dáváme Parapleti a jeho klientům na vozíku jistotu do dalších let.“  
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O CENTRU PARAPLE   
 
Centrum Paraple, obecně prospěšná společnost, od roku 1994 pomáhá lidem na vozíku po poškození 
míchy a jejich rodinám zvládnout těžkou životní situaci.  

Tým odborníků tvořený sociálními pracovníky, psychology, ergoterapeuty, instruktory nácviku 
soběstačnosti, fyzioterapeuty, pohybovými terapeuty, zdravotníky, osobními asistenty a dalšími 
specialisty společně s klienty řeší vše, co život s míšním poškozením přináší. Centrum je jim oporou 
nejen v prvních měsících po úrazu či onemocnění, ale i kdykoli během dalšího života. V České 
republice je jediným zařízením, které tuto komplexní péči poskytuje.  
  
Více informací na: www.paraple.cz, www.stardanceproparaple.cz  

Kontakt pro média:   
Jarmila Vrzalová  
tel.: +420 774 980 918, e-mail: jarmila.vrzalova@paraple.cz.  
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